

我的小学 My Primary School

金贤德 Hyun Doug Kim

82-338: Mandarin Chinese for Oral Communication (II)

为了我爸爸的工作,我们家常常搬家。我小的时候住过很多地方。比如说韩国和澳大利亚。在这两个国家里,我住过很多城市。我家人也能很快地把家搬好。因为我常常搬家,所以我也常羡慕那些能只住在一个地方的孩子。但是,我也感谢我父母,让我和妹妹能有这些特别的经验。

我上过很多不同的学校,其中我最喜欢的澳大利亚是在布里班的 Kimberley Park State School (KPSS)。这是一个小学的学校。在布里班的学生们,要在小学里上到七年级。

我每次都说 KPSS 是在布里斯班,其实学校是在布里斯班附近叫 Shailer Park。因为人们只知道布里斯班,但不知道 Shailer Park,所以说 KPSS 在布里斯班。Shailer Park 只有一个小学。KPSS 不是艺术学校,但很重视艺术。比如说如果我有合唱团练习,老师们会让我不用上数学课,因为艺术比学习更重要。KPSS 的学生都要上唱歌,跳舞,画画,打球,演奏乐器等的课。我吹萨克斯风。我们的合唱团每年都得奖。学校每年也都有音乐剧。KPSS 是一个很自由的学校。所以我刚到美国时,感到很吃惊。因为学生的书很厚,要学习历史和科学。我真想念 KPSS 的日子。

另一个让我想念的事是校服。KPSS 有校服。校服只有短袖衫和裙子不怎么可爱,但是我很喜欢校服。每天早上我都不用为今天要穿什么而烦恼。因为昆士兰的天气很热,所以我们不能在外边玩,去外面时一定要戴帽子。帽子是要全方位的掩住脸的。太阳很太,所以澳大利亚人常会有皮肤癌。从一年级到六年级穿灰色的校服。七年级只能穿深蓝色的校服。七年级的校服里会绣上“高年级”的字。没有什么特别的变化,但是我们都很期待到七年级时,可以穿高年级的深蓝色的校服。

KPSS 在山坡下, 我的家在山坡上。每个早上父母开车送我们上学, 但下课后, 我跟妹妹就要跑步回家。她吹笛子, 所以她没有很重要的东西, 但我有萨克斯风。我就每天带萨克斯风跑山坡。从学校到家里要三十分左右。因为跑山坡很累, 所以我和妹妹做了一个游戏。那时, 我们看过“魔戒”的电影。所以我们就假装我们是主人公在跑火山。我们说电影里的对话。第一天我扮演“Frodo”, 妹妹扮演“Sam”, 第二天换我扮演“Sam”, 妹妹扮演“Frodo”。我跟妹妹一起跑山坡, 很有趣。到现在那都是很好的记忆, 让我很想念那时候的日子。